
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos  
(GRLYRH01)

Resultados de la Encuesta General de la Enseñanza.   
Curso Académico 2013-14. 
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N % %*N %N
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29,0 7,51Ordenación de la Prevención de Riesgos0-006 Optativa Tercero 9,84,2 10,0 10,0 7,54,3 6,5 1 10,050,0 8,4 9,5 8,0

19,0 9,01Creación y Dirección de PYMES0-015 Optativa Tercero 9,06,2 9,0 9,0 8,76,3 9,0 2 9,566,7 8,0 7,8 7,5

8,63Inglés Empresarial I0-016 Optativa Tercero 8,633,3 8,7 8,7  1 9,4100,0 7,6 9,0 7,0

148,4 8,918Historia Económica y Social1-001 Formación Básica Primero 8,228,6 9,2 8,1 8,422,2 9,5 1 8,850,0 8,8 6,0 9,0

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N % X

Satisfacción

107

88

2164

3234 *

7,6

8,0

Cuestionarios

 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 

el profesorado*:

 (Valores medios del item 13)

34 122 7,0

4,9%

2,7% *

27,9%

 de 

 de 

 de 

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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127,0 7,714Derecho Civil Patrimonial1-002 Formación Básica Primero 7,018,4 7,0 8,1 8,412,0 7,7

66,2 8,08Teoría del Derecho1-003 Formación Básica Primero 7,79,1 8,0 7,0 8,06,8 7,8

97,5 6,47Introducción a la Economía1-004 Formación Básica Primero 8,29,5 7,3 6,4 7,17,6 6,6 1 5,050,0 1,4 3,5 0,0

98,0 9,210Economía de la Empresa1-005 Formación Básica Primero 8,610,9 8,6 8,1 9,26,0 8,4 2 9,718,2 5,3 8,7 6,5

44,8 5,84Introducción a la Estadística Económica1-006 Formación Básica Primero 6,83,6 5,2 7,3 5,21,6 6,8 2 8,325,0 5,8 6,5 5,5

47,0 6,33Introducción a la Contabilidad1-007 Formación Básica Primero 8,23,1 6,7 8,0 6,72,4 6,0 8 9,547,1 6,8 7,6 6,9

58,6 8,84Sociología1-008 Formación Básica Primero 8,06,1 8,0 8,2 9,15,9 8,0 2 9,720,0 7,0 9,2 7,3

138,3 8,410Organización Constitucional del Estado1-009 Formación Básica Primero 8,612,7 8,6 8,6 8,710,5 8,1 1 9,433,3 6,4 8,5 7,0

48,2 7,34Psicología del Trabajo1-010 Formación Básica Primero 5,74,4 5,8 9,2 8,24,4 5,8

10,02Organización y Métodos de Trabajo2-001 Obligatoria Segundo 9,83,4 10,0 10,0  1 9,0100,0 7,8 9,0 8,0

10,01Derecho del Trabajo I2-002 Obligatoria Segundo 10,01,4 10,0 10,0  1 9,233,3 4,2 8,0 3,5

9,23Técnicas de Investigación Social2-003 Obligatoria Segundo 9,04,8 9,0 9,3  

29,5 9,52Sociología del Trabajo2-004 Obligatoria Segundo 10,02,6 10,0 9,0 9,71,4 9,5 1 8,650,0 6,8 8,0 7,0

28,0 9,02Derecho Administrativo2-005 Obligatoria Segundo 8,42,9 9,0 7,0 9,01,5 9,0 2 9,0100,0 8,3 8,5 9,3

110,0 10,01Psicología de las Organizaciones2-006 Obligatoria Segundo 10,01,6 10,0 10,0 10,01,6 10,0 1 9,4100,0 7,6 8,0 7,0

10,01Psicología de los Recursos Humanos2-007 Obligatoria Segundo 9,21,6 10,0 9,0  

7,52Derecho Tributario2-008 Obligatoria Segundo 8,93,6 8,5 8,5  1 8,650,0 4,0 7,5 5,0

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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9,51Derecho del Trabajo II3-001 Obligatoria Tercero 10,02,0 10,0 10,0  

2,51Dirección de los Recursos Humanos3-002 Obligatoria Tercero 6,81,9 3,0 5,0  1 9,650,0 9,8 9,0 10,0

3,51Economía Laboral3-003 Obligatoria Tercero 1,81,8 3,0 10,0  

0,01Ergonomía y Riesgos Psicosociales3-004 Obligatoria Tercero 8,21,7 9,0 8,0  

2,82Medicina Laboral3-005 Obligatoria Tercero 4,33,4 2,0 2,0  

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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